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Rif. C.U. 61 del 30/04/2013 
 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 
 
 
 
A CARICO DI ATLETI 
 
 
 
Squalifica fino a tutto il 30 giugno 2014 a: 
 

 

CONTE MARCO (AMATORI HOCKEY BREGANZE ASS. DIL.) 
 

Espulso definitivamente in quanto, oltre ad offendere personalmente l'arbitro ed a 
lanciargli contro la pallina, lo colpiva volontariamente e violentemente con un pugno 
all'orecchio sinistro, tanto da dover ricorrere alle cure mediche a bordo pista. Si 
evidenzia che l'entità della predetta sanzione, che evidentemente si discosta dai minimi 
editali, è stata determinata in considerazione della oggettiva gravità dei fatti compiuti, del 
danno provocato all'arbitro e dall'intensità del dolo caratterizzante il gesto. 
 
 
 
3 giornate di squalifica ed € 100,00 di ammenda a: 
 

 

MARCHETTI ROBERTO (AMATORI HOCKEY BREGANZE ASS. DIL.) 
 

In quanto, al termine della gara, proferiva frasi offensive e minacciava verbalmente 
l'arbitro, tanto che quest'ultimo era costretto a dover richiedere l'ausilio del servizio 
d'ordine per recarsi negli spogliatoi e per raggiungere la propria autovettura. 
 
 
 
 
 

http://www.fihp.org
mailto:gs@fihp.org


2 
 

A CARICO DI DIRIGENTI 
 
 
30 giorni di sospensione da ogni carica ed incarico ed € 50,00 di ammenda a: 
 
 
GASTALDON MAURIZIO (AMATORI HOCKEY BREGANZE ASS. DIL.) 

 
In quanto, al termine della gara, proferiva all'arbitro frasi offensive minacciandolo 
verbalmente, tanto da dover richiedere l'ausilio del servizio d'ordine. 
 
 
A CARICO DI SOCIETA’ 
 
 
Montecchio Maggiore / Amatori Breganze 
 
Annullamento della gara e: 
 

- Invio degli atti alla Lega Nazionale Hockey per fissare la data di ripetizione 
dell’incontro 
 

- Invio degli atti al C.U.G. per decidere eventuali provvedimenti disciplinari nei 
confronti dell’arbitro Sig. Sergio Nicoletti. 
 

In quanto, anche a seguito di ulteriori chiarimenti richiesti all’arbitro, emergeva che lo 
stesso non si atteneva a quanto disposto dall’art. 5 (5.1;5.2;5.3) delle Regole di gioco HP 
durante la fase finale della gara. 

 
 
 
 
 
 
 

F.to Il Giudice Unico Nazionale 
Hockey su pista 

Avv. Maurizio Colangelo 
 


